



江北庄桥黄金饰品劫案告破

警方追回的被抢黄金饰品。
(王晓峰 王伊婧 摄)

本报讯(记者王晓峰 王伊婧 通讯员杨熙瑾 林俊)劫案发生那天,原本晚上要收进保险柜的金器没收起来;柜台的防盗报警器正好坏了;又因为天热,老板娘没关紧窗户就睡觉,这些巧合全“撞”在了一起,于是金店被人给抢了,老板娘也被砍伤了。

昨天上午,江北公安分局召开新闻通报会,宣布庄桥购物中心黄金饰品大劫案告破。犯罪嫌疑人李某被警方抓获,目前已被刑事拘留。

“丝袜男”凌晨潜入超市

两年前,老板娘刘某和丈夫一起在庄桥购物中心一楼租了个柜台,开了一家黄金饰品店。平时打烊后,他们会将金器全部锁进保险柜里,夫妻俩也住在旁边的小房间里。

5月21日晚上,有个顾客来到柜台,张口就说“要买5000元的黄金饰品”。刘某立即上前招呼,并问对方推荐项链。然而,她万万没想到,次日凌晨这名男子潜入超市,盗取黄金还伤了她。

5月22日凌晨1时40分许,一名头戴鸭舌帽、脸上套着丝袜的男子进入了超市。他来到黄金柜台,掏出一把小刀就开始撬。丝袜男撬了近20分钟还是没有成功。他发火了,从随身携带的包里掏出一把长匕首替换。撬着撬着,隔壁小房间里传来响动,男子拿着匕首悄悄摸了过去。

接下来的一幕出人意料。老板娘刘某在里面睡得很沉,突然间感到有人按住了她的脖子。被弄醒的她一看是个陌生人,就开始挣扎,拼命喊“救命”。在搏斗的过程中,刘某咬伤了对方的无名指,但自己头部中了数刀,随后昏迷过去。之后,男子出来,砸了柜台的玻璃,抢走了大量金器,前后不过一分钟时间。

“我当时还迷糊地听到他在喊什么,声音和晚上我接待的那人很像。”刘某说,昏迷一会儿后她就苏醒了,拼着最后的力气给老公打了电话……

警方速破劫案,追回1251克黄金

案发当日凌晨2时12分,警方接到报警,随后赶往现场。民警发现二楼有扇窗户没关,男子就是从这里潜入、逃走的。作案后,他骑着电动车沿宁慈公路向洪塘方向逃窜。

5月23日上午,民警确认了犯罪嫌疑人的身份,并获悉他已逃往衢州开化的“妻子”家。民警即刻组织抓捕,当晚5时30分将其抓获。

经过审讯,警方发现嫌犯李某有过前科,今年25岁的他曾因抢劫被判入狱5年。

目前,警方已追回被抢劫的黄金饰品共计58件,重量达1251克。其兄因涉嫌掩饰隐瞒罪被警方采取强制措施。而老板娘刘某的伤势也较为稳定,暂无生命危险。

[紧接第1版①]他指出,党的十八届三中全会提出,经济体制改革是全面深化改革的重点,核心问题是处理好政府和市场的关系,使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用。提出使市场在资源配置中起决定性作用,是我们党对中国特色社会主义建设规律认识的一个新突破,是马克思主义中国化的一个新的成果,标志着社会主义市场经济发展进入了一个新阶段。

习近平强调,准确定位和把握使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用,必须正确认识市场作用和政府作用的关系。政府和市场的关系是我国经济体制改革的核心问题,党的十八届三中全会将市场在资源配置中起基础性作用修改为起决定性作用,虽然只有两字之差,但对市场作用是一个全新的定位,“决定性作用”和“基础性作用”这两个定位是前后衔接、继承发展的。使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用,二者是有机统一的,不是相互否定的,不能把二者割裂开来、对立起来,既不能用市场在资源配置中的决定性作用取代甚至否定政府作用,也不能用更好发挥政府作用取代甚至否定使市场在资源配置中起决定性作用。

习近平指出,坚持党的领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,是我国社会主义市场经济体制的一个重要特征。改革开放30多年来,我国经济社会之所以能够取得世所罕见的巨大成就,我国人民生活水平之所以能够大幅度提升,都同我们坚定不移坚持党的领导、充分发挥各级党组织和全体党员作用是分不开的。在我国,党的坚强有力领导是政府发挥作用的根本保证。在全面深化改革过程中,我们要坚持和发展我们的政治优势,以我们的政治优势来引领和推进改革,调动各方面积极性,推动社会主义市场经济体制不断完善、社会主义市场经济更好发展。

习近平强调,新形势下,各级干部特别是领导干部要坚持在实践中深化学习、在学习中深化实践,不断研究新问题、总结新经验,学会正确运用“看不见的手”和“看得见的手”,成为善于驾驭政府和市场关系的行家里手。

社会主义市场经济体制是以形成的,转变发展方式、调整经济结构也是难以推进的。我们要坚持社会主义市场经济改革方向,从广度和深度上推进市场化改革,减少政府对资源的直接配

置,减少政府对微观经济活动的直接干

念九巷两侧行道树枯死大半年

海曙城管:将在近期换种



本报讯(记者黄丽娟)在海曙望春街道的念九巷,逾百米长的道路两侧行道树鹅掌楸枯死大半年了。昨天,市民张女士打进本报热线87000000反映,“枯死的树一直没人来换种,眼看夏天到了,天气越来越热,已过了种树的好季节。”

张女士家住景泰里小区,每天开车上班会经过念九巷,在她的记忆里,每当夏季到了,道路两侧的行道树郁郁葱葱,成为过往行人的蔽荫处。“可是今年树木全都枯死了,对于烈日毫无遮挡。”张女士甚感惋惜地说。

昨天上午,记者来到念九巷,看到这条不宽的单行道上,路两侧所种的近40棵行道树存活下来的没几棵,碗口粗、10来米高的树干光秃秃的,毫无生气。一些树的树皮,用手轻轻一拔就直往下掉。

在路边开了一家小店的朱先生仰头看着这些枯死的树,不禁感叹,“这些树都生长10多年了,我是看着它们长大的,如今半死不活的,真可惜。”

朱先生告诉记者,去年夏季念九巷正在进行街景整治,“为了拓宽道路,行道树周围被挖动了不少,可路还没修好,就遭遇‘菲特’台风,可能被大水浸泡过,导致现在这样子。”

一个月前,朱先生还特意向社区居委会反映过此事,也一直没有回音,“直到一个星期前,不知道谁在树下放了块牌子,意思是快要换树种了。”

记者在树下确实看到了写有“树苗正在采购中”的牌子。然而,朱先生颇感疑惑,“这么热的天,种的树苗能存活吗?”

随后,记者联系海曙城管部门。工作人员解释说,行道树枯死确实是去年的那场大水。一个星期前,海曙城管局已派人前往念九巷检查树木生长的状况,“之所以到现在才更换,是为了观察树木是否还会发芽以便确认其死亡。目前已经在采购树苗,预计在5月底6月初将进行换种。”

至于市民对于夏季种树是否合适的疑虑,该工作人员表示,“夏季种树的存活率确实会比春季低一点,但也不是不能种,为了提高存活率我们将会在养护时多花功夫。”



道路两侧枯死的行道树。(黄丽娟 摄)

货车坠深沟

安全带救命

本报讯(记者余建文 通讯员黄学 王光振)5月26日下午3时许,沈海高速公路往福建方向距宁海服务区不到1公里处,一辆大货车方向失控,碰撞护栏后滚入十米深的边沟中。驾驶员蒋某因系了安全带,平安无事。

高速交警到达现场时,发现整车货车翻入边沟底部,受损相当严重,装载的货物全部落在沟中。这时,60岁的司机蒋

某已从驾驶室中爬了出来,幸运的是,浑身上下没受一点伤。

据蒋某说,他中午从宁波出发,车上装的是一袋袋的塑料碎屑。车子才驶出塔珠岭隧道,突然方向失控,撞到边护栏后,整个车身转了个方向,翻入边沟中。蒋某说,车子坠沟时他死命抱住方向盘,幸亏系了安全带,避免被甩出车外。

面包车撞坏消防栓水柱冲天



本报讯(记者冯小平 通讯员魏光华)昨天下午1时40分许,市城管供水服务清泉热线接到“110”电话,称江东白鹤公园门口有个消防栓被一辆面包车撞坏,现场冒起两米多高的水柱。

接电话后,江东供水公司的抢修人员及时赶到现场,马上关闭了消防栓的闸阀,并更换了一只新的消防栓。随后,供水公司的工作人员又通过交警部门联系上了面包车驾驶员翁先生。翁先生表示自己在驾驶过程中不小心撞到了消防栓,愿意承担消防栓损坏和流失的自来水的损失,约计1800元。

记者通过现场抢修人员叶师傅了解到,市区消防栓被撞的事故屡有发生。据清泉热线统计,去年被撞坏的消防栓共计218个,而今年截至目前已有107个消防栓被撞坏。据介绍,供水部每年要多花费30万元,约4万吨自来水被浪费。

记者从市城管执法部门获悉,在发现撞坏消防栓后,有些驾驶员选择了逃离现场的行为。执法人员称,按照有关规定,驾驶员的这种行为已构成了肇事逃逸,除了经济处罚,严重的还要被行政拘留。因此,如果驾驶员不小心撞坏了消防栓,应马上拨打报警电话或清泉热线96390,并在现场维持秩序、配合抢修。

记者通过现场抢修人员叶师傅了解到,市区消防栓被撞的事故屡有发生。据清泉热线统计,去年被撞坏的消防栓共计218个,而今年截至目前已有107个消防栓被撞坏。据介绍,供水部每年要多花费30万元,约4万吨自来水被浪费。

记者从市城管执法部门获悉,在发现撞坏消防栓后,有些驾驶员选择了逃离现场的行为。执法人员称,按照有关规定,驾驶员的这种行为已构成了肇事逃逸,除了经济处罚,严重的还要被行政拘留。因此,如果驾驶员不小心撞坏了消防栓,应马上拨打报警电话或清泉热线96390,并在现场维持秩序、配合抢修。

千万“房叔”还不出7万元欠款 法院冻结房租促其还债

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员孙乔)堂堂“房叔”,身家千万,却对区区7万余元欠款“没有履行能力”。执行法官一查,虽说其名下有多套房产,但他银行账户上的钱确确实实少得可怜。

李某与王某原是生意上的合作伙伴,后来因一次产品品次问题闹上法庭。去年,法庭判令李某支付王某货款7万余元。可是从去年到今年5月,李某一直称,资金链断裂自己没有履行能力。执行法官去银行一查,的确也发现李某没有可被执行的财产。

王某称李某堂堂一个“千万富翁”怎么可能没钱,同时报出

了多处房产均属李某名下,要求法院处理其房产以偿还债务。

经查,李某名下的确有多处房产,而且多处是用于出租的商业用房。

执行法官分析,如果按照王某的要求处理李某名下的房产,执行程序非常繁琐,且对应的执行标的较小,有可能浪费司法资源。本案可另辟蹊径,执行房租。

执行法官决定,先去李某商铺所在的余姚走一趟。法官们来到店铺。经过和店主的一番沟通,了解到一年的房租是10几万元,去年的房租已经如期支付,今年的将在9月底支付。执行法官在承租人处冻结了李某逾期可得的房租。

昨天,李某主动找到了申请执行人王某要求协商,双方达成了执行和解,李某现场支付了执行款,自动履行了全部义务。

为帮儿子挡“血光之灾” 一妇女算命被骗4万余元

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员吴小菲)听说儿子有“血光之灾”,金女士拿出4万余元积蓄,交给算命人为儿子“挡煞”,结果把钱也“挡”没了。昨天上午,她向鄞州横街派出所报警,称被路遇的“有缘人”骗了。

据介绍,52岁的金女士是湖南人,暂住在集士港镇。昨天上午8时半左右,她独自到横街菜场买菜。

买完菜准备离开时,对面走来三名中年妇女。其中另一名妇女说她会算命,“我觉得和你有缘,免费帮你算算。”

算命妇女说金女士有两个儿子,“你大儿子命不太好,不太走运。”金女士顿时佩服得五体投地,因为她的两个儿子,且大儿子近期工作一直不顺。

算命妇女掐指一算,“前几天有个人车祸去世了,他要超生,会附在你大儿子身上,你大儿子最近将有血光之灾。”金女士一听急了,“有办法挡么?”对方说可以花钱消灾,“你有多少就拿多少,把钱放进我准备的酒坛里就能挡灾!”于是,金女士兴冲冲地赶回家取身份证件,到银行将存折里的4万余元全部取出,随后交给算命妇女。对方还让她将身上的首饰一起放进酒坛,金女士照办了。

当算命妇女将钱、首饰放进酒坛时,另两名妇女马上凑在金女士面前与其攀谈,并挡住她的视线。装好后,算命妇女在坛子外绑好胶带纸,“你拿着它一直走回家,不能回头看,三天之内不能将此事告诉亲戚朋友,否则就破功了。”

金女士听后回去了。但到家后,她越想越不对劲,过了一个小时便打开了酒坛,结果发现里面啥都没有,最后无奈报警。

奉化发现“M3W9”开头的假币

本报讯(记者余建文 通讯员裘娜 汪丹儿 乐颖颖)记者从奉化警方获悉,继宁波出现“M3S7”开头的百元假币后,昨天早上,奉化西坞、江口两地相继发现“M3W9”开头的百元假币,提醒市民注意防范。

王先生在奉化西坞白杜村开了一家杂货店。昨天早上7时许,一中年男子进入店内买了包“中华”烟,给了王先生一张100元纸币。待男子出门后,王先生拿出这张号码“M3W9”开头的纸币,感觉摸上去手感有点不同,后经多方辨别,确认是张假币,遂向辖区派出所报案。

当天早上9时多,奉化江口一家手机店店主谢女士也收进了一张“M3W9”开头的百元假币。

谢女士告诉民警,当时店内进来两名男子,说要买数据线。给了张一百元钱,谢女士细看是真的。但后来二人说不买了,把钱要了回去。之后,这一现象重复出现多次。最终两人还是买了一根数据线,随即快速离开。等谢女士再次查看时,才发现最后收下的是一张假币。目前,奉化警方已介入调查。

学院的在校生规模在3150人左右,其中本科生3000人左右,研究生150人左右,整合了宁波工程学院现有的机械、电子、交通、经济、管理等相关学科专业的办学资源,采用“中外合作”模式办学。“它的建立将为汽车产业发展提供充足的人才支持,其作用将越来越明显。”杭州湾汽车学院工作人员说。

上海大众宁波分公司项目落户后,杭州湾新区积极谋划放大效应,加快做长大汽车产业链,先后引进杭州湾汽车学院、中国汽车技术研究中心华东分中心等大产业配套。

新区提前布局的另一个“黄金产业”重大项目——中国汽车技术研究中心华东分中心,也将于今年下半年投入使用。“中汽中心华东分中心建成后,不仅可为华东地区乘用车及关键零部件提供检测服务,还将为新区打造千亿级汽车产业基地提供有力支撑,对新区汽车产业可持续发展以及汽车社会构建发挥重要作用。”杭州湾新区相关负责人表示。

“虽然当时我们并没有明确的汽车后市场概念,但其实做的就是这个领域的事情,现在才后知后觉。”杭州湾新区投资合作局副局长张辉介绍说,汽车后市场指的是汽车销售以后,围绕汽车使用过程中的各种服务,它涵盖了消费者买车后所需要的一切服务。“在汽车行业的先行者美国、日本等国家,后市场已成为成熟市场,是汽车产业获利的主要来源,占比70%至80%,被誉为‘黄金产业’。”为及早捕获汽车后市场发展机遇,下月6日,在第四届“杭州湾新区日”活动中,新区将邀请行业专家、金融专家、营销专家论剑杭州湾,把脉汽车后市场产业发展方向。

在杭州湾新区文化产业航母“美高梅·中国假期”项目中,汽车后市场的影子也依稀可见。子项目汽车商业综合体将建设品牌汽车4S店、全地形越野赛道、F3体验赛道、世界名车俱乐部、赛车培训中心、特殊车辆改装中心、名车养护中心等。这与新区正在打造的千亿级汽车产业基地无缝对接,与新区千万人次旅游目的地的目标不谋而合。

天马行空的猜想,或许在不久的将来就会化为不可限量的惊喜。一个全产业链的千亿级汽车之城,值得期待。

只争朝夕 共铸千亿级汽车产业集群

两年前,上海大众供应商园区与整车项目同步规划、同步建设、同步投入使用,建设速度与整车工厂一样刷新纪录。现在,与扩建项目配套的供应商园区,也将实现“三同步”。

“在车型上,扩建项目计划引进的是大众的最新中高端车型,档次比之前提升了不少。”宁波杭州湾新区管委会主任、党工委副书记王剑侯说,“原有项目及扩建项目达产后,仅整车产值就超过1500亿元。到那时,汽车产业将成为新区这个大平台上第一个成型的千亿级大产业,作为新区‘2+3+1’产业格局中头号支柱的地位将得到更加充分的体现。”

“在车型上,扩建项目计划引进的是大众的最新中高端车型,档次比之前提升了不少。”宁波杭州湾新区管委会主任、党工委副书记王剑侯说,“原有项目及扩建项目达产后,仅整车产值就超过1500亿元。到那时,汽车产业将成为新区这个大平台上第一个成型的千亿级大产业,作为新区‘2+3+1’产业格局中头号支柱的地位将得到更加充分的体现。”

按照产业规律,一个整车厂的落户,对于汽车零部件产业将带来6至8倍的发展;汽车整车、零部件产业在内的汽车产业每增加1个就业机会,就会给当地社会带来7个相关的就业机会。上海大众宁波分公司扩建项目的落户,对于新区乃至整个宁波、浙江的经济发展,也将产生不可限量的带动作用。

按照产业规律,一个整车厂的落户,对于汽车零部件产业将带来6至8倍的发展;汽车整车、零部件产业在内的汽车产业每增加1个就业机会,就会给当地社会带来7个相关的就业机会。上海大众宁波分公司扩建项目的落户,对于新区乃至整个宁波、浙江的经济发展,也将产生不可限量的带动作用。

杭州湾新区经发局局长叶文涛认为,上海大众供应商园区的建设,以及它的功能发挥,并不是解决一个简单的、为上海大众等整车企业提供零部件

后来居上 抢占汽车产业后服务时代

杭州湾新区滨海二路,杭州湾汽车学院正在进行最后的装修。这所由宁波工程学院、同济大学及德国布伦瑞克大学和埃斯林根应用科技大学合作的大学,已于去年9月开始招生,并将于今年9月迎来入住新校区的第一批学子。